

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA SLAVONSKI BROD			
ADRESA:	BOROVSKA 7 , 35000 SLAVONSKI BROD			
TELEFON:	035/442163	FAX:		E-MAIL: patronaza@dzb.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
05.02.2025. 10.09.2025. u 14 h	Znanje i mišljenje roditelja petih razreda o HPV infekciji i HPV cijepljenju	Istraživanje znanja i mišljenja roditelja učenika petih razreda o HPV-u i cijepljenju na području 5 osnovnih škola u BPŽ. Istraživanje je bilo u svrhu diplomskog rada, ak.god.2023./2024. na FDMZ-U. Cilj predavanja prikazati dobivene rezultate te prikazati stajališta roditelja u vezi cijepljenja njihove djece.	Marijana Čavara, univ.mag.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
05.03.2025. 08.10.2025. u 14 h	Komunikacija u patronažnoj djelatnosti	Rad opisuje ulogu komunikacije u sestrinstvu u zajednici- patronaži. Cilj je ukazati na važnost verbalne i neverbalne komunikacije u kontaktu s pacijentom, važnost jasne i pravovremene komunikacije s drugim zdravstvenim djelatnicima koji sudjeluju u skrbi i na zadovoljstvo pacijenta i obitelji kao konačnim korisnicima zdravstvene usluge.	Sandra Vilagoš, univ.bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
09.04.2025. 05.11.2025. u 14 h	Uloga patronažne sestre kod djeteta oboljelog od fenilketonurije	Rad opisuje ulogu patronažne sestre u zajednici u radu s oboljelima od rijetkih bolesti, edukaciju, pomoć i potporu djetetu ,roditeljima i obitelji. Cilj rada je upoznati i educirati medicinske sestre/tehničare s postupcima i intervencijama kod oboljele djece s rijetkim bolestima- fenilketonurija.	Veronika Klinc, univ.bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

07.05.2025. u 14 h	Što NE reći osobi u depresiji	Depresija je najčešća bolest modernog doba i predstavlja izazove u današnjem vremenu kao i u budućnosti. Cilj ovog predavanja je upoznati se sa definicijom depresije , vrstama depresije , liječenju , te kako i na koji način aktivno slušati. Što Ne reći osobi u depresiji , te kako i na koji način motivirati depresivnu osobu da nam se povjeri.	Irena Marić univ.bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
11.06.2025. u 14 h	Koja je uloga medicinske sestre (Zdravstvenog voditelja) u dječjem vrtiću?	Zdravstvena voditeljica u dječjem vrtiću brine o osiguranju i unaprjeđenju zaštite zdravlja djece provodeći mjere zdravstvene zaštite, mjere higijene i mjere pravilne prehrane djece predškolske dobi. Zdravstveni voditelj sa stručnim suradnicima brine o poboljšanju zaštite zdravlja djece uzimajući u obzir moderne spoznaje o dječjem razvoju.	Matea Juričić, univ.bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Maria Damjanović Križanović, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Anka Mihelić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Lidija Grčić, dipl. iur.